参加者の皆様へ

1. 学会参加登録について

本ワークショップでは当日現地会場での参加登録は行いません。

必ず事前に、ホームページ(https://www.kwcs.jp/jmwh29ws/)より参加登録を行った上で、会場へお越しください。

【参加登録受付期間】

2024年1月9日(火)9:00~3月18日(月)17:00まで

- 1)日本女性医学学会 会員:5,000円
- 2) 日本女性医学学会 非会員:5,500円
- 3) 初期研修医、学部学生(大学院生を除く): 無料 ※証明書(書式自由)、学生証をアップロードください。
- 4) 招待者(名誉会員等):無料
- ※参加費は、会員は不課税、非会員は消費税(10%)込みの金額です。
- ※参加登録費はご入金後、理由の如何に関わらず返金いたしません。
- ※初期研修医は指導医のサイン・研修医氏名・所属を記載した証明書(書式自由)、学生は学生証を参加登録システムにてアップロードしてください。必要書類がアップロードされていない場合や、不備がある場合は参加登録を取消しもしくは会費をお支払いいただきますので予めご了承ください。

【お支払い方法】

クレジットカード(オンライン)決済のみ利用可能です。

(ご利用いただけるカードの種類: VISA / Master Card / American Express / Diners / JCB)

【領収書について】

参加登録完了後、参加登録マイページにログインして取得してください。

【発行期間】2024年3月31日(日)まで

※上記期間外の発行および再発行などは致しかねますので、必要な方は必ず発行期間中にご自身で発行してください。

2. 参加証 (ネームカード)、参加証明書について

参加登録完了後、参加登録マイページにログインして取得してください。

【発行期間】2024年3月31日(日)まで

※上記期間外の発行および再発行などは致しかねますので、必要な方は必ず発行期間中にご自身で発行してください。

3. 現地参加者の皆様へご案内

【受付時間:8:30~15:00】

現地受付ではネームカードのお渡しはございません。必ず、「参加証明証・ネームカード」を A4 サイズ 1 枚で出力してご持参くださいますようお願いいたします。折り線に沿って折っていただきますと、そのまま参加証(ネームカード)として会場でお使いいただけます。ストラップは会場でお渡しいたします。

4. WEB 参加者の皆様へのご案内

Web 視聴ページ内の動画の録画、静止画記録、録音での保存や転載は固く禁止いたします。

【視聴期間】

2024年3月13日(水) 9:00~3月18日(月) 17:00 ※各プログラムのオンデマンド配信の有無は P.9 の一覧をご参照ください。

【視聴方法】

- ・閲覧には参加登録時に発行される ID、パスワードが必要です。
 ID およびパスワード(ご自身で設定したもの)を入力してログインの上、視聴してください。
 ※ID・パスワードは登録完了メールにてご案内します。
- ・有線 LAN 接続を推奨いたします。

〈推奨環境〉

Windows 10 / 8

Google Chrome、Mozilla Firefox、Microsoft Edge (全て最新版)

Internet Explorer では閲覧出来ません。

Macintosh macOS Mojave 以上

Google Chrome for mac、Safari、Mozilla Firefox(該当 OS で使用できる最新版)スマートフォンでの視聴は動作を保証いたしません。自己責任でご利用ください。

※詳細につきましては随時学会ホームページにて公開いたしますので、ご確認ください。

5. クローク

場 所: 御茶ノ水ソラシティカンファレンスセンター 2F テラスルーム

時 間:8:30~16:20

6. プログラム・抄録集

プログラム・抄録集の冊子は現地参加者のみの配布となります。 WEB 参加のみの場合は、WEB 視聴サイトより PDF ダウンロードが可能です。

7. 会場内での Wi-Fi の利用

会場内では無料の Wi-Fi をご利用いだだけます。

会場名	接続先 ID	パスワード
Hall WEST	SCCC_Hall_West	全会場共通
Hall EAST	SCCC_Hall_East	solacity01
Terrace Room	SCCC_TerraceRoom	